

UREDNIŠTVO: UL. MONTECCHI št. 6, II. nad., - TELEFON 93-888 in 94-638 - Poštni predal 559 - UPRAVA: UL. SV. FRANCISKA št. 29 - Tel. 94-638 - Podruž. GORICA: UL. S. Felice 1-11, Tel. 33-82 - OGLASITELJI: od 8-12.30 in od 15-18. - Telefon 37-338 - CENE OGLASOV: Za vsak km. v prvi vrstici 1 stolpca: trgovski 80, finančno-upravni 120, ostrobrnec 90 lir - Za FLRJ za vsak mm širine 1 stolpca za vse vrste oglasov po 60 din.

## Mnogo nepotrebnih besed v parlamentu zaradi zaplenjenih ribiških ladij

### Vse stranke zaposlene s pripravo kandidatnih list - Sklepi Nennijeve parlamentarne skupine - Jutri ali pojutrišnjem važna seja vlade

Italijanske ribiške ladje izpuščne

BEograd, 12. — Odpravnik poslov italijanskega veleposlanstva v Beogradu je ob 12. t. m. državno tajništvo za zunanje zadeve FLRJ z uporabi, da bi oblasti osvobodile 21 ribiških ladij, ki so bile 11. t. m. zaplenjene blizu otoka Zirje zaradi nedovoljene ribolova. Te ladje so bile zaplenjene v conah, ki jih upravljajo ribolovne predstavnice. Predstavniki državne tajništva za zunanje zadeve in obvestila italijanskega veleposlanstva, čeprav gre za primer za brezpravni ribolov v jugoslovanskih teritorialnih vodah, da bi jugoslovanska vlada v želji, da bi se izognila daljšemu sporu, odločila, da izpusti ladje, ki so bile zaplenjene zaradi nedovoljenega ribolova. Te ladje so bile zaplenjene v conah, ki jih upravljajo ribolovne predstavnice. Predstavniki državne tajništva za zunanje zadeve in obvestila italijanskega veleposlanstva, čeprav gre za primer za brezpravni ribolov v jugoslovanskih teritorialnih vodah, da bi jugoslovanska vlada v želji, da bi se izognila daljšemu sporu, odločila, da izpusti ladje, ki so bile zaplenjene zaradi nedovoljenega ribolova.

## GRONCHI IN SEGNI V MILANU NA OTROBTIVI VELESEJMA

### Govor ministra za industrijo in trgovino

RIM, 12. — Predsednik republike Giovanni Gronchi je prisel danes zjutraj s predsedniškim vlakom v Milan in se takoj odpravil na postaje za velesejma, kjer ga je sprejel predsednik velesejma duca Gallarati Scotti. Ob navzočnosti predstavnikov 34 držav, ki so se uradno udeležile velesejma, konzularnega zbora, industrije, predstavnikov gospodarstva in kulture sploh ter velike množice je predsednik pozdravil Gallarati Scotti, ki je med drugim povedal, da je velesejma udeležuje 4000 razstavljavcev iz 30 držav in ozemelj, ki predstavljajo vse kontinente, in 9000 italijanskih razstavljavcev, ki predstavljajo vse pokrajine.

## Včeraj stavka tudi v Barceloni in mestih baskovskih pokrajin

### Aretacije študentov in delavcev v Madridu - Upor domačih plemen v španski koloniji Ilni v Zah. Afriki: pokol častnikov, poveljnikov posadke

MADRID, 12. — Stavka v mnogih pokrajinah Španije, zlasti v Navari, in baskovskih pokrajinah, se je razširila tudi v Barcelono, kjer so delavci važne tovarne družbe območja terestare in maritima prekinili delo v delavnici San Andrés. Po ukazu guvernerja je bila tovarna zaprta, kakor tudi zavod «Morros». Ne ve se trenutno, koliko delavcev dela v tem zavodu. Bilo je tudi več aretacij.

(Od našega dopisnika)

RIM, 12. — Nenavadno veliko število poslancev in senatorjev je danes prijavilo besede zaradi zaplenitve 21 ribiških ladij, ki so včeraj zaplenjene v jugoslovanskih teritorialnih vodah otoka Zirje pred Sibenikom. Tako v poslanski zbornici kot v senatu je bil zaradi neumni rešitve, ki je bila sprejeta za sprejem zakona o tekočih gorivih, zakon o ministrstvu za državne zadeve in zakona o agrarnih zadevah. Sestanek je bil odločen za jutri, 13. aprila, v predvečer 27. maja, ko bo v parlamentu predložena predlog zakona o ministrstvu za državne zadeve in zakona o agrarnih zadevah.

## Izrael in Egipt se obvezujeta spoštovati premirje iz leta 1949

### Hamarskojeld nadaljuje razgovore v Kairu, kjer se s egiptovskimi predstavniki razgovarjajo tudi zastopniki velikih držav - Francija za konferenco treh zahodnih držav - Predlog o nevtralnem področju

AUGUSTA, 12. — Predsednik Eisenhower je postal osebno poslanec izraelskemu ministrskemu predsedniku Ben Gurionu in predstavniki egiptovske vlade Naserju. Obe strani so podpisali premirje iz leta 1949. Predsednik Eisenhower je postal osebno poslanec izraelskemu ministrskemu predsedniku Ben Gurionu in predstavniki egiptovske vlade Naserju. Obe strani so podpisali premirje iz leta 1949.

## „NE VSILJUJEMO DRUGIM NAŠEGA SISTEMA“

### V govoru mladim graditeljem apelira Hruščev za prostovolje, da bo mogoče izvršiti sprejete načrte

MOSKVA, 12. — Agencija Tass je danes objavila govor, ki ga je imel Hruščev 11. aprila v Kremliju pred mladimi gradbeniki. Hruščev je med drugim dejal: «Naši neprijatelji upajo, da bomo popustili v naši budnosti in da bomo dovolili nam, da se vrnemo v organizacijo. Toda to se ne bo nikoli zgodilo. Orodje proletarcev mora ostati nabrušeno. To orodje mora uspešno brati pridobitve revolucije delavskega razreda. Nekeleto, kar je bilo v Moskvi, da se potrošniki skoraj 40 let, da se prepričali o trdnosti države sovjetov ter da so priznali veličino Lenina ter marksističnih in leninističnih idej. Mi smo trdno prepričani, da bo v tekmovanju med kapitalizmom in kapitalizmom pripadajoča. Predstavniki kapitalističnega sveta povemo: Vi ste za razvoj kapitalizma in privatne iniciative, mi smo za socializem. Mi vam nečemo vsiljevati svojega sistema, toda ne dovolimo vam, da se vmešate v naše zadeve.

## 21. t. m. v Milanu zasedanje jugosl.-italij. trgovinske zbornice

MILANO, 12. — Italijansko-jugoslovanska trgovinska zbornica bo imela v Milanu zasedanje, katerega glavna točka bo vprašanje razširitve tehnične sodelovanja v industriji, kmetijstvu in gradbeništvu. Pričakuje se, da bodo ustanovili skupni odbor, katerega naloga naj bi bila, da bi na operativni način reševal vse težave, ki bi nastale pri medsebojni trgovinski izmenjavi.

## Eisenhower bo imel v tureki prvi volilni govor

AUGUSTA (ZDA), 12. — V govoru, ki ga predsednik Eisenhower izjavlja za 21. april v Amerikem združenju časopisnih direktorjev, se bo ustavil predvsem pri položaju na Srednjem vzhodu in pri naporih ZDA za ustavitve obsežnih incidentov med Izraelom in arabskimi državami.

## „Rude pravo“ o aferi Slanskega

PRAGA, 12. — Ko so ga vprašali za komentar o izjavi, ki jih je dal v Moskvi predsednik čekoslovaškega parlamenta Zdenek Fieringer in poslanik na Dunaju Vašek, se je predstavnik zunanje ministrstva v Pragi omejil samo na izjavo: «Češkoslovske oblasti imajo razlog, da obratno smotijo, da je Slanskega, kaj točnega o tem vprašanju se bo mogoče povedalo pozneje.

## Menonov kompromisni predlog za ureditev vietnamskega vprašanja

### Po razgovorih v Londonu in v Parizu se bo Menon danes vrnil v Indijo

PARIZ, 12. — Indijski ministri brez listine Krishna Menon je prišel z letalom iz Londona v Pariz, da se razgovarja s francoskim zunanjim ministrom o mednarodnih vprašanjih in v prvi vrsti o krogu zatrujejo v diplomatskih krogih — o položaju v Indokini. (Kakor je znano, je imel Krishna Menon važno nalogo pri pogajanjih na ženevski konferenci leta 1954, da se nastali spor med Indijo in Francijo, ki je bil v prvi vrsti o položaju v Indokini, je Menon izjavil: «Nastale so nekatere težave. Zato sta oba predsednika ženevske konferenčni o Indokini (Velika Britanija in SZ) sklenila, da se bosta danes sestala. To je vse, kar o tem lahko rečem. Glede možnosti odložitve volitev v Vietnamu, ki so določene za letošnji julij, je Menon izjavil: «Mislimo, da bi se morali izvesti ženevski sporazumi. Menon, ki se je danes vrnil v London, od koder bo jutri odpotoval v Bombay in Novi Delhi.

## Ameriški mornarji na vezbanju na Kreti?

WASHINGTON, 12. — Ameriški državni departma je danes zanimal vest, da so ZDA zahtevale od Grčije dovoljenje, da bi poslale tisoč ameriških mornarjev na Kreto. Predstavniki ameriškega parlamenta so se v to izjavili, da so ZDA prošle za dovoljenje, da bi se ameriški mornarji izkrcali na grškem ozemlju, kjer naj bi se vezbali, predvsem na otoku Kreti. Ze prej pa je

## Arabska liga bo pozvala VS naj prouči položaj v Alžiru

### Posebna komisija pripravlja poročilo o bojkotu proti Franciji. Tudi arabsko-azijska skupina v OZN opozarja Varnostni svet na resen položaj v Alžiru - Mollet o odnosih z ZDA in Nemčijo

PARIZ, 12. — Kairski radio je javil, da je svet Arabske lige sklenil predložiti alžirsko vprašanje Varnostnemu svetu OZN. Zadevna resolucija, ki so jo sprejeli nocoj pravi, da je položaj v Alžiru predstavlja nevarnost za svetovni mir. Poleg tega je svet leve sklenil posredovati pri državah članicah handuške konferenčni in pri državah, naj podprejo pri Združenih narodih opravico alžirskega ljudstva do odločanja o svoji prihodnosti.

Zatrujejo, da je Menon prišel v London, od koder bo jutri odpotoval v Bombay in Novi Delhi.

Washington, 12. — Ameriški državni departma je danes zanimal vest, da so ZDA zahtevale od Grčije dovoljenje, da bi poslale tisoč ameriških mornarjev na Kreto.

Atene, 12. — Jugoslavija nas razume bolje kot klor klori drugi. To moramo uvideti, biti iskreni in priznati, je izjavil današnji ministar za zunanje zadeve Teotokis na kosilu, ki ga je njemu na čast priredilo društvo tujih novinarjev v Atenah. Za grško-turške odnose je ministar dejal, da niso takšni kakršne bi Grčija želela, da bi bili, če radi takih odnosov med Grčijo in Turčijo, je poudaril, balkanski pakt ni normalno funkcionalni, toda to je ne pomeni, da pakt ne obstaja.



TRŽAŠKI DNEVNIK

VREME VECERJ Najvišja temperatura 13. najnižja 9,9. ob 17. uri 12,8. zračni tlak 1017,9. vlažnost, veter z južnega km na uro, višina 84 odst., temperatura morja 8,6.

Danes, PETEK 13. aprila Herminijev dan. Zoročni Sonce vzide ob 6.24 in zaton ob 18.48. Dolžina dneva 13,25. Luna vzhite ob 6.25 in zaton ob 21.37. Jutri, SOBOTA 14. aprila Justin, muč., Jelača

ČEZ 14 DNI POTEČE ROK ZA PREDLOŽITEV KANDIDATNIH LIST

Osem strank in gibanj prijavilo doslej svojo udeležbo na volitvah

Novost predstavlja nestop radikalne stranke in ekonomskega gibanja ter združitev PSI z UP - V Tržaški občini 206.068 volivcev

V zadnjih dneh prihaja vse bolj do izraza predvolilna kampanja in delovanje posameznih političnih strank in skupin. V Trstu se priprava na približnih občinskih in pokrajinskih volitvah. Nekaterke stranke in skupine so že prijavile svojo udeležbo na prihodnjih volitvah in so se določile, čeprav ne uradno, nosilce kandidatnih list ter nekatera bolj znana imena v mestnem političnem in gospodarskem življenju.

Tako je že znano, da bo nosilec kandidatne liste KP ponovno Vittorio Vidali, na drugem mestu pa odvetnik Fogassi, dosedajni vodja skupine K v tržaškem občinskem svetu. Poleg njiju bodo kandidirali še Gombac, Radich, Sajovitz, Laura Weiss in drugi. Od dosedanjih občinskih svetovalcev KP bo izključena iz kandidatne liste Ivana Borner, ki so ga na osnovi Sečelbove okrožnice odzveli volilno pravico, ker je bila pred 38 leti obsojena na nekaj kron globe zaradi nepomembnega dogodka. Preteklo nedeljo pa je imela KP prvotno predvolilno shujanje, na katerem so bili prisotni predstavniki vseh strank, ki so se prijavile na volitvah. Med njimi so bili tudi člani vodstva KPI Seccimarro. Za prihodnjo nedeljo pa napovedujejo javno predvolilno shujanje, na katerem bodo prisotni vsi kandidirajoči stranke in gibanja. To shujanje bo zaključilo partijskega kongresa, na katerem, kot smo že poročali, je govornik član vodstva KPI Seccimarro. Za prihodnjo nedeljo pa napovedujejo javno predvolilno shujanje, na katerem bodo prisotni vsi kandidirajoči stranke in gibanja.

MESEČNO POROČILO TRGOV. ZBORNICE ZA FEBRUAR

Nazadovanje industrijske proizvodnje in padec kupčij v trgovini na drobno

Ugodno konjunkturo so zaznamovali samo v ladjedelnicah in Tovarni strojev, kjer so izkoriščali velik odstotek naprav

Redna mesečna poročila tržaške trgovske zbornice pričajo, da se je tržaško gospodarsko stanje v mesecu februarju izboljšalo. To je posledica nekoliko boljše konjunkturo, ki je privedla do prave pomladi. Kljub temu je bilo v mesecu februarju nazadovanje v industrijski proizvodnji in padec kupčij v trgovini na drobno. Ugodno konjunkturo so zaznamovali samo v ladjedelnicah in Tovarni strojev, kjer so izkoriščali velik odstotek naprav.

S SEJE UPRAVNEGA ODBORA SGZ

Za okrepitev in utrditev slovenskega gospodarstva

Obor je prostiral zaradi neizvojanja sporazuma o blagovnem prometu med Trstom in Jugoslavijo-Predlog za ustanovitve socialnega zavarovanja za male pridobitnike

V sredo zvečer se je sestal upravni odbor Slovenskega gospodarskega združenja na prvem zasedanju po izvolitvi na rednem obnem zboru. Upravni odbor je bil sestavljen iz predstavnikov slovenskega gospodarstva in ostale tržaške gospodarske kroge kot tudi o notranjih vprašanjih združenja. Zelo obširna diskusija se je vnela o vprašanju kreditiranja malih slovenskih pridobitnikov. Ki se pogosto znajdejo v težavah, ker ne morejo dobiti manjših kratkoročnih kreditov pod ugodnimi pogoji. Seveda je pravkar preden se je sestal upravni odbor, bil v Trstu, kjer se je bil v sredo zvečer sestal upravni odbor Slovenskega gospodarskega združenja na prvem zasedanju po izvolitvi na rednem obnem zboru.

Skupščini DZ CGIL

Nova Delavska zbornica CGIL sporoča, da je sklicala naslednjo skupščino: 18. aprila ob 18 uri v Ul. Tiziano. V sredo zvečer se je sestal upravni odbor Slovenskega gospodarskega združenja na prvem zasedanju po izvolitvi na rednem obnem zboru.

Ugovorjevanje v zvezi s kreditiranjem

Ugovorjevanje v zvezi s kreditiranjem. Upravni odbor Slovenskega gospodarskega združenja se je s srečal s predstavniki slovenskega gospodarstva in ostale tržaške gospodarske kroge kot tudi o notranjih vprašanjih združenja.

Avto podri pešca

Zaradi precejšnje podplutve na tleh in delnega moškega pretresa ter udarca na kolku so ob 21.35 sprejeli na drugem kirurškem oddelku 59-letni Elizabet Volk iz Ul. Madonina 44, katero je med prevoženjem Miramarskega drevovalca v bližini barkovljanskega pokopališča podri na tla s svojim avtom 36-letni Silvano Juretig iz Ul. del Toro.

Ugovorjevanje v zvezi s kreditiranjem

Ugovorjevanje v zvezi s kreditiranjem. Upravni odbor Slovenskega gospodarskega združenja se je s srečal s predstavniki slovenskega gospodarstva in ostale tržaške gospodarske kroge kot tudi o notranjih vprašanjih združenja.

Zborovanje upokojencev

Zborovanje upokojencev. V sredo zvečer se je sestal upravni odbor Slovenskega gospodarskega združenja na prvem zasedanju po izvolitvi na rednem obnem zboru.

Intervencija proti izgonom

Intervencija proti izgonom. Zdrženje najemnikov v večerj intervenciji pri vladen generalnem komisarju Palamari proti izjavljanju izgonov in zahtevalo, da se uvede od sedaj veljavni postopek za vse najemnike brez izjeme. V ta namen so predstavniki sindikata zahtevali, da vladni komisar sprejme določene elemente ukaza 139.

Zopet samonar

Zopet samonar. Sinoci okoli 18 ure so prišli na tržaško območje. V sredo zvečer se je sestal upravni odbor Slovenskega gospodarskega združenja na prvem zasedanju po izvolitvi na rednem obnem zboru.

Huda posledica pada

Huda posledica pada. Zaradi pada z 2 m visokega zidu v Ul. del Frutu 2, ki so ga zgradili iz kamenja, je v raznih stanovanjih predvsem so preiskovalni agenti,

GLASBENA MATICA V TRSTU

DANES 13. APRILA 1956 OB 20.30 URI v dvorani na stadionu »Prvi maja, Vrdeška cesta 7

Veseli večer

Sodelujejo: ZABAVNI ORKESTER RADIA LJUBLJANA pod vodstvom Bojana Adamiča

PRVI PLES GLASBENE MATICE

Vabila za obe prireditvi in rezerviranje miz v Tržaški knjigarni, Ul. sv. Frančiška 20.

Henrik IV.

Luigi Pirandello. V nedeljo 15. t. m. ob 16.30 na KONTOVELU

Henrik IV.

Luigi Pirandello. V soboto 14. t. m. ob 20.30 na KONTOVELU

Henrik IV.

Luigi Pirandello. V nedeljo 15. t. m. ob 17. uri v dvorani na stadionu »Prvi maja

PD IVAN CANKAR

Vabimo vse ljubitelje naših marljivih otrok. Da s svojo navdušenostjo dajo spodbudo in priznanje malčkom ob teh njihovih prvih korakih.

GLADALIŠČA

Jutri ob 21.00 uri bo v gledališču Verdi prvi koncert Tržaške filharmonije pod vodstvom dirigenta Sergija Celibidaveja.

KINO

Rosetti, 15.00 »Wichita«, J. Mac Crea, 16.00 »Miles«, E. Storch, Excelsior, 16.00 »Konec postojavnosti«, D. Kerr, V. Johnson, Fenice, 15.00 »Na Zahodu ni novoga«, L. Milestone, Nazionale, 15.30 »Lepa«, I. ob M. Felix, M. Teynac, Filodrammatico, 16.00 »Fanta«, A. Sordi, A. Lane, X. Cugat, Superbiema, 16.00 »Dober dan, mijs Doves«, J. Jones, Arcobaleno, 16.00 »Hanibal in vestalci«, E. Williams, H. Keel, Astra, 16.00 »Smo moji korpusari«, Tolo, S. Sisti, Capitol, 15.30 »izpuhjeni sin«, L. Turner, E. Purdon, Mladost, 16.00 »Dvojbo vohunov«, C. Wilde, A. Francis, Grattacielo, 15.00 »Apostolstvo«, N. da Silva, M. Kock, M. Alabarda, 16.00 »Bigamisti«, G. Ralli, V. De Sica, M. Mastroianni, Ariston, 16.00 »Princesa iz Bajavije«, B. Crosby, D. Lamour, Armonia, 15.00 »Skriptna krinka«, T. Curtis, C. Miller, Aurora, 16.00 »hazardni igralca«, D. Paget, D. Robertson, Garibaldi, 15.30 »Mož molči«, G. Rogers, C. Wilde, Ideale, 16.00 »Rommelov zaklad«, P. Adams, P. Chastani, Impero, 16.00 »Lord Brummels«, S. Granger, E. Taylor, Italia, 16.00 »Sreča je bitje ženščin«, S. Loren, M. Mastroianni, S. Marco, 16.00 »Počitnice«, M. Montecarusi, A. Hepburn, R. Ventura.

ZAHVALA

Soproga, sin in ostali sorodniki se ganjeni zahvaljujejo vsem, ki so postali sponzorji našega nepozabnega

Orestia Prestija

Ker nam osebno ni mogoče se na ta način zahvaljevati, želimo vsakiemu, ki nam je bil dobljstvo in nam bil v to

ZAHVALA

Ob hudi in nenadomestljivi izgubi našega prijatelja bega očeta

IVANA RIJAVECA

se najljubše zahvaljujemo vsem, ki so nam izrazili svoje sožalje za nami sotočevali. Vsi, ki ste nam dali doletno dolžnost zahvale in priložnost, ki smo jo imeli za izražanje svojih občutenj, ki ste nam dali priložnost, ki smo jo imeli za izražanje svojih občutenj, ki ste nam dali priložnost, ki smo jo imeli za izražanje svojih občutenj.

ZAHVALA

Ob hudi in nenadomestljivi izgubi našega prijatelja bega očeta

IVANA RIJAVECA

se najljubše zahvaljujemo vsem, ki so nam izrazili svoje sožalje za nami sotočevali. Vsi, ki ste nam dali doletno dolžnost zahvale in priložnost, ki smo jo imeli za izražanje svojih občutenj, ki ste nam dali priložnost, ki smo jo imeli za izražanje svojih občutenj, ki ste nam dali priložnost, ki smo jo imeli za izražanje svojih občutenj.







